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RESIDENCE

LES HAUTS DE KERDANNE

LOGEMENT E14

R+1-T3

PIECES SURFACES
Séjour 22,56 m?
Cuisine 6,32 m?
PL entrée 0,52 m?
Cellier 3,10 m?
DGT 6,42 m?
Chambre 01 13,65 m?
Chambre 02 10,41 m?
Salle d'eau 4,96 m?
WC 1,62 m?
TOTAL 69,56 m?
Balcon 9,76 m?
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REGLETTE ETANCHE (logement)

DISPOSITIF DE CONNEXION POUR LUMINAIRE

PRISE DE COURANT 16A+T ou 20A+T

PRISE DE COURANT HAUTEUR 16A+T
PANNEAU RAYONNANT ELECTRIQUE

PRISE TELEPHONE (RJ45)

PRISE TELEVISION (COAXIAL)

EMPLACEMENT THERMOSTAT D'AMBIANCE

SECHE-SERVIETTE MIXTE

TABLEAU ELECTRIQUE SG (intégrant 2PC)

Les cotes et les surfaces peuvent varier légerement en fonction des impératifs de construction. Des modifications mineures ou des
aménagements de détails nécessaires pour des raisons d'ordre technique ou administratif pourront étre apportés sur les plans.

Les équipements dessinés en pointillés ne sont pas fournis par le vendeur.
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PLAN DE LOCALICATION




